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U zagrebačkom Hypo centru sinoć je održana 10. dodjela nagrada Ponos Hrvatske. Nagrada je statua “Srce na
dlanu”.

Prvi su nagradu primili volonteri HGSS-a. Na poplavljenim područjima pomagalo je njih više od 250. Na terenu su
bili više od mjesec dana, a bilo je više noći uzastopce da nisu sklopili oka. Iz vodene kataklizme spašavali su i
životinje i ljude.

Sljedeći su nagradu dobili Arijan Bajrić, Posada pomorske policije na brodu "Sv. Jure" i Zlatko Slišković iz
Osijeka. Arian Bajrić spasio je vozača iz potoka. Posada pomorske policije na brodu “Sv. Jure” u kolovozu je iz
mora spasila četveročlanu obitelj iz Splita i njihovog psa. Zlatko Slišković spasio je susjedu iz požara.

Sljedeći su nagrade primili Darko Oreb, Rade Šušnjar, Anita i Stjepan Bahun, te Mirko Prelčec. Pomorac Darko
Oreb organizira brojne humanitarne projekte, a sav prihod daruje udrugama za rad s najmlađima. Rade Šušnjar s
ljubavlju brine o svojoj posvojenoj sestri koja ima teškoće u razvoju. Anita i Stjepan Bahun nesebično su posvojili
šestero djece. Mirko Prelčec osnovao je udrugu Posljednja nada u Podgori Krapinskoj i otvorio Besplatni dućan za
siromašne.

Nagradu su primili buzetski osnovci, Spomenka Ivoš i Đurđica Seits. Buzetski osnovci s učiteljicom talijanskog
jezika Snježanom Lovrinić već šest godina skupljaju i prodaju plastične čepove u humanitarne svrhe. Spomenka
Ivoš pomaže siromašnima iako nema ni sama. Za Svetog Nikolu i Božić pripremila je oko 150 paketića “svojim”
najmlađim štićenicima. Đurđica Seits je odlučila nakon smrti svu imovinu ostaviti gradskoj zakladi koja će u njezinoj
kući zbrinjavati mlade majke i djecu.

Nagradu su primili Lovorka Hančić, Ljiljana Vuletić, Jelena Šeparović i Tomislav Zadro. Lovorka Hančić je ukazala
na to da sustav ne trpi kritiku i ignorira potrebe pacijenata koji se bore protiv opake bolesti. Ljiljana Vuletić osnovala
je udrugu ”Ljubav na djelu”, pokrenula uređenje onkološkog odjela Klinike za dječje bolesti u Zagrebu i omogućila
donacije za nabavku raznih pomagala. Jelena Šeparović donirala je koštanu srž nepoznatoj osobi u Barceloni.
Tomislav Zadro je odlučio da mu invaliditet neće oduzeti životne radosti te se posvetio sportovima u kojima je
ostvario vrhunske rezultate i sudjelovao je na ljetnim i na zimskim Olimpijskim igrama. Trenira i mlade.

Boris Trupčević, direktor Styrije za Hrvatsku uručio je nagradu  dr. Stipislavu Jadrijeviću s KB Merkura. On je sa
svojim timom u zagrebačkoj Kliničkoj bolnici Merkur izveo operaciju koju je prije njega napravilo svega 15 kirurga u
svijetu. Spasio je život jedne mlade žene.

Goran Radman uručio je nagradu međunarodnom timu znanstvenika. Međunarodni tim znanstvenika među kojima
su Ivan Đikić, Davor Lessel, Kristijan Ramadan i Janoš Terzić otkrili su važan, tada nepoznati gen koji pokazuje
uzrok raka jetre. Radi se o genu koji čuva naš DNK i nasljedni materijal koji se prenosi sa stanice na novu stanicu.

Računalni programeri u Varaždinu i u Splitu izradili su web aplikacije koja pomaže ljudima. Nagradu su primili Boris
Tomaš i Ivan Pavičić. 

Nagradu su primili prof. Nikolina Alfirević Talargić i učenici X. gimnazije Ivan Supek, Bojan Bertek, prof. Ratimir
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Ljubić i Obrtnička škola, Mladen Marušić. Nagradu je im je uručila Lilijana Radobuljac, dobitnica nagrade iz 2005.
Nikolina Alfirević Talargić je vidjela reportažu o praznom socijalnom dućanu i obiteljima koje su ostale gladne. Idući
dan u školi je zamolila djecu za pomoć i ona su pristala. Zajedno s učenicima pokrenula je akciju ‘Kap dobrote za
Vukovar’. Bojan Bertek slijep je od rođenja. Ne želi da ga invaliditet sputava ili definira kao čovjeka. Predaje u pet
različitih srednjih škola i tjedno prelazi oko 500 kilometara samo kako bi mogao raditi. Profesori u Obrtničkoj školi
Koprivnica godinama su pomagali siromašne učenike. U veljači 2014. osnovali su udrugu Šegrtsko srce, a cilj je da
se siromašnim učenicima plati sve što im je nužno kako bi se školovali jednako kvalitetno kao njihovi vršnjaci bez
novčanih problema. Prof. Mladen Marušić je prije 17 godina utemeljio grupu Mladi inovatori i postao je mentor.
Odlučio je pokazati nadarenoj djeci Strojarske škole “Faust Vrančić” u Zagrebu kako da svoje ideje pretoče u
stvarnost.

Posljednja dobitnica je zaslužila da bude jedina na pozornici. Lana Prager je nepokretna. Zato joj nisu dopustili upis
u srednju školu, a kasnije ni na fakultet. No ona je sve promijenila. Zbog nje su mijenjali zakon o srednjim školama
kako bi mogla nastavu pratiti od kuće. Prošla je s odličnim uspjehom. U to vrijeme bila je jedina studentica u
Hrvatskoj koja je predavanja pratila internetskom vezom i polagala ispite doma. Danas je inženjerka grafičke
tehnologije koja uskoro planira i doktorat. 

Projekt ima za cilj afirmaciju društveno poželjnih oblika javnog djelovanja, ponašanja, pomoći drugim ljudima te
poticanja osoba na humanost, poštenje i druge pozitivne akcije. Članice ocjenjivačkog suda Ponosa Hrvatske za
2014. - Melita Hrengek, Mirjana Krizmanić, Slavica Knežević i Ena Šarac - odabrale su 24 heroja, ljude velikog srca,
junake modernog doba koji su svojim nesebičnim i nevjerojatnim ponašanjem zadivili hrvatsku javnost. 

Na svečanoj dodjeli priznanja nastupili su: Opća opasnost, Meritas, Luka Vidović, kazalište Sjena iz Karlovca, plesni
par Vanja Andriollo iz Pule i Hrvoje Kraševac, Rade Šerbedžija.
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